

„КОММУНИСТ“

г. Саратов

13 МАРТ 1955

ПЕРВАЯ ОЧЕРЕДЬ РЕКОНСТРУКЦИИ ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА

Недавно сдана в эксплуатацию первая очередь реконструирующегося Саратовского театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. Артисты получили часть будущего комплекса закулисных помещений театра.

Если пройти по временным переходам из старой закулисной части в новую, то нельзя не заметить большого контраста между ними. Вместо низких, тесных комнат появились удобно расположенные новые помещения: артистические гримуборные, костюмерный склад, декорационно-поделочная и другие вспомогательные комнаты. Артисты получили 22 светлых, просторных комнаты с подводкой горячей и холодной воды к умывальникам.

Следует отметить, что коллектив треста «Саратовстрой», ведущий реконструкцию театра, заботливо относится к этому почетному и очень сложному делу. Строители

и конструкторы делают много для того, чтобы вести полную перестройку всего здания театра без прекращения его деятельности.

На глазах старое здание постепенно скрывается за вновь пристроенными помещениями, новыми стенами и колоннами. Теперь, после сдачи первой очереди, реконструкция будет вестись интенсивнее. Начинается разборка освобожденных артистами старых закулисных помещений, и на их месте будут возведены новая сцена и второй боковой «карман», аналогичный первому, возведенному со стороны Дворца пионеров. Новая сцена будет превосходить старую почти в три раза как по площади, так и по высоте. Общая высота ее достигнет 35 метров.

В ближайшее время начнется реконструкция входной части театра.

Т. БОТИНОВСКИЙ,
главный инженер проекта
реконструкции театра